

新聞稿

2019年3月25日

Formnext 與 PM China 兩大品牌展會合作，將於 2020 年 9 月在深圳舉辦國際增材製造、粉末冶金與先進陶瓷展覽會

林朗生
電話: +852 2238 9972
stephen.lam@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.formnext-pm.com

formnext South China_PR1_TC

隨著增材製造的技術發展越趨成熟，增材製造業在中國，尤其是在華南地區的發展前景廣闊，潛力巨大。由廣州光亞法蘭克福展覽有限公司與新之聯伊麗斯（上海）展覽服務有限公司聯合主辦的「深圳國際增材製造、粉末冶金與先進陶瓷展覽會」旨在為前沿材料、成型技術及相關設備領域的業界構建更大的合作平台，進一步開拓國內市場的廣闊商機。

首屆展會將於 2020 年 9 月 9 至 11 日在全新建成的、預計為全球最大規模的深圳國際會展中心舉辦。展覽總面積有望達到 20,000 平方米，預計將可匯聚約 200 家來自世界各地的優秀企業參展，並吸引逾 10,000 名專業觀眾到場參觀。展會將貫穿材料、粉末冶金、增材製造及後處理等一系列先進的材料、技術、設備以及產品，為中國乃至亞洲的製造業帶來全新的商貿機遇。

為隆重其事，主辦方於 3 月 25 日在上海召開新聞發佈會，介紹展會的亮點，並闡述展會於行業的重要性及意義。廣州光亞法蘭克福展覽有限公司董事長杜承華先生表示：「新成立的展會是一場聚焦於增材製造和粉末冶金的專業展會。憑藉位於德國法蘭克福和中國上海的兩大品牌 — Formnext 及 PM China 所累積下來的豐厚客戶資源和關係網絡，這場全新的展會必將成為華南地區增材製造和粉末冶金領域最別具一格的盛會。展望未來，我們衷心祝願兩個品牌合作所帶來的巨大協同效應，將促進行業交流合作，並推動製造業發展。」

除了杜承華先生外，德國美賽高法蘭克福展覽有限公司總裁彼得拉·哈布格女士及負責 Formnext 的副總裁沙薩·溫士拿先生也在新聞發佈會上致辭，向聽眾闡述兩展戰略合作背後的理念。彼得拉·哈布格女士表示：「美賽高法蘭克福展覽有限公司作為 Formnext 品牌的持有人，我們將全力協助首屆展會在深圳的全新展館於 2020 年如期舉行。」沙薩·溫士拿先生亦於會上分享：「借鑒 Formnext 在德國及歐洲的成功案例，我們深信增材製造與創新工藝技術的結合將能充分滿足中國製造業現今和未來的需求。」

此外，新之聯伊麗斯（上海）展覽服務有限公司總經理朱嘯峰先生也表達了對雙方合作的美好願景充滿信心，對新展會的未來發展滿懷期待。他表示：「配合行業協會的大力支持，我們可以肯定新展會將持續推動行業發展。」全國增材製造（3D 打印）產業技術創新戰略聯盟理事長盧秉恆亦於發佈會上致辭：「Formnext +PM South China 的舉辦完美契合大灣區的規劃發展方向，作為全國增材製造行業的領先行業協會，我們也將持續關注及支持此展覽會的健康發展。」

法蘭克福展覽(香港)有限公司
香港灣仔港灣道 26 號
華潤大廈 35 樓

戰略夥伴協作和優越地理，為與會者帶來巨大商機

法蘭克福展覽與新之聯展覽集團擁有豐富策展經驗，其中，廣州光亞法蘭克福展覽和新之聯伊麗斯（上海）展覽服務於國內均具備逾 10 年籌辦相關商貿展會的經驗，實力雄厚，並於中國坐擁強大的專業觀眾網絡。加上法蘭克福展覽集團無遠弗屆的銷售網絡，這場全新的展會將受惠於廣泛的宣傳渠道，涵蓋線上門戶網站和社交媒體、遍及海內外的行業傳媒，進一步助力展會曝光。同時，新之聯展覽集團亦將調動其在粉末冶金與先進陶瓷行業上下游的龐大客戶資源，協助展商的產品推廣及宣傳。

深圳的高科技產業近年發展迅速，該市所在的廣東省也極具潛力，配合中央政府制定的大灣區政策，未來的發展成果一片向好。大灣區項目旨在將香港和澳門與深圳、廣州、東莞和佛山等九個內地城市融為一體。根據英國「金融時報」報道，中央政府的終極目標是將大灣區打造成一個可媲美舊金山、紐約東京等創意樞紐的核心區域。」

大灣區目前約有 7000 萬人口，擁有近十萬億元人民幣的國內生產總值，約佔全國總值的 11%。如今已成為中國於科技、金融服務及製造業的龍頭，行業範圍覆蓋汽車、電氣及電子、模具製造，機器人和自動化工業，其中深圳更是鶴立雞群，絕對是新展會選址的不二之選。

中央政府全力支持，增材製造及粉末冶金行業前景樂觀

增材製造及粉末冶金技術在中國漸趨普及，眾多行業如汽車、模具及壓鑄、醫療應用以及文化和創新產品對智能技術的需求不斷增長。中國政府因此特別重視相關領域的發展，例如實施「互聯網+」，進一步鼓勵傳統行業採用新技術。以深圳市為例，為響應中央政府政策，深圳市政府將支持建設十間全球科技產業創新中心，促進前沿材料行業的發展。根據中國政府最新發佈的「增材製造產業發展行動計劃 (2017 – 2020 年)」，估算國內的增材製造業銷售額於 2020 年將達到 29.6 億美元（約 192.4 億元人民幣）。配合政府的大力支持，預計發展蓬勃的增材製造業在未來將更上一層樓。

欲了解更多有關深圳國際增材製造、粉末冶金與先進陶瓷展覽會的詳情，請瀏覽 www.hk.messefrankfurt.com。

- 完 -

法蘭克福展覽集團簡介

法蘭克福展覽集團是全球最大的擁有自主展覽場地的展會主辦機構，其業務覆蓋展覽會、會議及活動，在全球 30 個地區聘用逾 2,500 名員工，每年營業額約 7.15 億歐元。集團與眾多相關行業領域保持緊密聯繫，配合龐大的國際行銷網路，高效滿足客戶的全方位需求。多元化的服務呈現在活動現場及網路管道的各個環節，確保遍佈世界各地的客戶在策劃、組織及進行活動時，能持續享受到高品質及靈活性；可提供的服務類型包括租用展覽場地、展會搭建、市場推廣、人力安排以及餐飲供應。集團總部位於德國法蘭克福市，由該市和黑森州政府分別控股 60% 和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk

* 2018 年初步數字

新之聯伊麗斯公司簡介

新之聯伊麗斯（上海）展覽服務有限公司是國內最早針對粉末冶金、先進陶瓷領域舉辦專業展覽和會議的機構，長年專注於粉末冶金、先進陶瓷行業探索和市場分析，用 10 餘年時間精心培育展會和積累客戶資源，成功打造了專業化程度較高和行業影響力較大的國際性粉末冶金與先進陶瓷展覽暨會議。

深圳國際增材製造、粉末冶金與
先進陶瓷展覽會
深圳，2020 年 9 月 9 至 11 日